TESZTKÉRDÉSEK - KÖZLEKEDÉSI HÁLÓZATOK
2021-2022. tanév 2. félév

1. A motorizációs szint
a.
az 1 km2 városi területre jutó személygépjárművek száma

b.
az ezer fő lakónépességre jutó személygépjárművek száma

c.
az ezer fő lakónépességre jutó gépjárművek száma

2. A várható motorizációs telítettség
a.
a laksűrűség növekedésével arányosan csökken

b.
a laksűrűség növekedésével arányosan növekszik
c.
a laksűrűség növekedésétől nem függ
3. A közlekedési hálózatok sűrűsége és a hálózaton lebonyolódó fogalom nagysága 
a.
független a gazdasági fejlettségtől
c.
a gazdasági fejlettséggel ellentétesen alakul
b.
a gazdasági fejlettséggel arányosan alakul 

4. Az autópálya léte a gazdasági fejlődésnek

a.
szükséges, de nem elégséges feltétele

b.
elégséges, de nem szükséges feltétele

c.
egyáltalán nem feltétele
5. A közlekedési folyosók

a.
különböző kiépítettségű utakból állnak

b.
több közlekedési módot tartalmaznak

c.
mindig tartalmaznak vasúti pályát
6. A közlekedéspolitika fő feladata
a.
projektlisták készítése az EU számára
b.
a jelenlegi helyzet értékelése
c.
fejlesztési irányelvek, prioritások meghatározása
7. Az Európai Unió szabályozásában megengedett legnagyobb közúti tengelyterhelés

a.
10 tonna

b.
11 és fél tonna

c.
13 tonna
8. Az EU Fehér Könyve, mint európai közlekedéspolitika előirányozza 
a.
a közlekedési rendszer versenyképessé és erőforrás-hatékonnyá tételét
b.
az egységes európai szállítási tarifarendszert
c.
a nemzeti közlekedéspolitikák összehangolását
9. A magyar Nemzeti Közlekedési Infrastruktúra-fejlesztési Stratégia időhorizontja

a.
2020


b.
2030


c.
2050

10. A gyorsforgalmi- és főúthálózat hosszú távú fejlesztési programját és nagytávú tervét

a.
2010-ben Törvénybe foglalták

b.
2012-ben miniszteri rendelettel határozták meg

c.
2011-ben Kormányhatározat fogadta el
11. A helyesen kialakított út funkciója és kategóriája 
a.
a használó számára felismerhető
b.
a helyszínen táblával jelzett
c.
műszaki szabályozással meghatározott
12. A forgalmi tervezési terület határát csak egyszer lépi át

a.
a belső forgalom

b.
a cél-eredő forgalom

c.
az átmenő forgalom
13. A négy lépcsős forgalmi tervezés lépéseinek helyes sorrendje

a.
megosztás – keltés – szétosztás – ráterhelés


c.
keltés – megosztás – ráterhelés – szétosztás


b.
keltés – szétosztás – megosztás – ráterhelés

14. A forgalmi ráterhelés során a körzetek közötti forgalmakat

a.
csak egy adott útvonalra helyezik rá


b.
egyenletesen elosztják több útvonal között


c.
arányosan elosztják több útvonal között

15. A forgalmi modellek kalibrálásának lényege

a.
a jelenlegi forgalmi felmérések eredményeivel való összevetés


b.
a távlati forgalmi terhelésekkel való összehasonlítás


c.
a modell bemenő változóinak érzékenység-vizsgálata

16. Az éves átlagos napi forgalom
a. egy adott napra vonatkozik, mértékegysége jármű/nap

b.
egy adott évre vonatkozik, mértékegysége jármű/év


c.
egy adott hónapra vonatkozik, mértékegysége jármű/hónap

17. Egy adott keresztmetszeten átbocsátott forgalomnagyság 
a. egyenesen arányos a forgalom sűrűségével és a sebességgel

b. fordítottan arányos a sebességgel

c. fordítottan arányos a forgalom sűrűségével

18. Az intermodális csomópont fő feladata
a. az áruszállítmányok gazdaságos továbbítása

b. a közlekedés környezeti ártalmainak csökkentése

c. az utazási módok, közlekedési eszközök közötti átszállás optimális megoldása

19. A közösségi közlekedési vonal és viszonylat közötti különbség lényege
a. a vonal fizikai fogalom, a viszonylat logikai fogalom

b. egy viszonylat több vonalon közlekedhet

c. egy vonalon csak egy viszonylat közlekedhet

20. A közösségi közlekedési hálózati változatok értékelése során legfontosabb
a. a káros környezeti hatások meghatározása

b. a szolgáltatási színvonal és az üzemeltetési költség együttes értékelése

c. a gazdaságos működés feltételeinek megteremtése

21. A városi közlekedési hálózatok komplex fejlesztésénél lényeges szempont
a. az összehangolás az európai közlekedési hálózatokkal

b. a kerékpáros közlekedés előnyben részesítése 

c. az összehangolás a terület-felhasználással és a területi fejlesztéssel

22. Mekkora a mai magyar vasúthálózat hossza?
a. pontosan 5292 km

b. mintegy 12500 km

c. kb. 8000 km

23. Melyik hálózati elnevezés jelenti a Transz-Európai Közlekedési Hálózatot?
a. TERFN hálózat

b. Helsinki korridorok

c. TEN-T hálózat

24. A pályakapacitás melyik módszerrel növelhető 2 vágányú pályán?
a. állomásokon a váltóállítás gépesítésével

b. automata térközi közlekedés kiépítésével

c. az állomásköz rövidítésével

25. Az integrált ütemes menetrend lényege
a. más közlekedési módok felfűzése, ütemes csatlakoztatás biztosítása

b. átszállási csomópontokat összekötő vonatok meghatározott, azonos időütemben történő közlekedtetése

c. az átszállások optimális megoldása

26.  Az áruszállítás logisztikai rendszerének fő elemei 
a. az áruk felrakása, átrakása és lerakása

b. a szállítás, a raktározás és az információs rendszer

c. a fuvarokmányok elektronikus továbbítása

27. A vízi közlekedés egyik fő jellemzője?
a. a közvetlen eljutás biztosítása

b. az egyszerű fuvarozási ügyintézés

c. a nagy tömegű áruk szállításának képessége

28. Mi határozta meg a magyar vasúthálózat vonalvezetését


a.
domborzati, földrajzi adottságok


b.
Budapest-központúság


c.
sugaras-gyűrűs topográfia

29. Hogy hívták az első nemzetközi vasúti kapcsolatot Magyarországon?


a.
Párizs – Budapest – Isztambul expressz


b.
Orient-expressz


c.
Ferenc József expressz

30. Melyik a világ leghosszabb vasútvonala?


a.
Transz-Szibériai vasútvonal


b.
Bajkál-Amur vasútvonal


c.
New York – San Francisco vasútvonal

31. A városi gyorsvasutaknak milyen változatai vannak?


a.
magas-, felszíni- és mélyvezetés


b.
magas-, felszíni-, kéregalatti- és mélyvezetés


c.
magas- és mélyvezetés

32. Az 1846-ban átadott első vasútvonal-szakasznak mi volt a végállomása?


a.
Pozsony


b.
Győr


c.
Vác
33. Mi a nagy sebességű vasútvonalak létesítésének fő szempontja?


a. 
minél magasabb utazási sebesség


b.
a légi közlekedés kiváltása


c.
gyors áruforgalom

34. Mi jellemző leginkább a városi közúti vasutakra?


a.
a nagyvasútnál rövidebb fékút


b.
a közútnál nagyobb sebesség


c.
a közúti közlekedési zaj csökkentése

35. Mi a magas peron (55 cm) létesítésének fő oka

a.
akadálymentesítés a távolsági forgalomban


b.
a személykocsi padlószintjéhez történő igazítás


c.
gyorsabb ki- és beszállás az elővárosi forgalomban

36. Mi biztosít gyorsabb biztonságos átjutást a peronok, ill. különböző közlekedési módok között?


a.
aluljáró


b.
felüljáró


c.
aluljáró-felüljáró egyformán

A félévközi teszten a fenti kérdésekből válogatott 17 tesztkérdésre kell válaszolni. 
A 18. feladat egy egyszerű forgalmi ráterhelési számpélda megoldása.
Minden helyes válasz 1 pontot ér, max. 18 pont szerezhető.

Minősítés:
  0 -   7 elégtelen (1), 
  8 -   9 elégséges (2), 
10        közepes (3), 
11 - 12 jó (4),
13 - 18 jeles (5).
Pécs, 2022. február

Dr. habil Gulyás András
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